

■訂正箇所及び内容

2頁『Ⅱ 一般選抜の概要 1 募集人員』の箇所において記載が欠落していた学部・学科名を追記するとともに、募集人員の内容を表形式へ変更しています。

なお、募集人員に変更はありません。

■正誤表

誤					
<b>Ⅱ 一般選抜の概要</b>					
1 募集人員 ※出願時にA区分又はB区分を選択（詳細は下記を参照）					
・前期日程 56 人（A区分 20 人／B区分 36 人）					
・中期日程 16 人（A区分 8 人／B区分 8 人） 計 72 人					
正					
<b>Ⅱ 一般選抜の概要</b>					
1 募集人員 ※出願時にA区分又はB区分を選択（詳細は下記を参照）					
学部・学科名	前期日程		中期日程		計
	A 区分	B 区分	A 区分	B 区分	
工学部 技術・経営工学科	20 人	36 人	8 人	8 人	72 人
計	56 人		16 人		